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Do nove pogajalske skupine sindikatov javnega sektorja na pobudo Sindikata vojakov Slovenije še ni prišlo

Na pobudo Sindikata vojakov Slovenije so med sindikati javnega sektorja nekaj tednov potekali pogovori o oblikovanju nove

pogajalske skupine a do dogovora zanjo sindikati doslej še niso dosegli. Problematika malo številčnih poklicnih skupin se tako 

še vedno ne bo pričela reševati  in še naprej bodo predstavniki mnogih sindikatov brez besede in njihova problematika se

ne bo reševala zaradi protiustavnega monopolnega položaja sindikatov , ki zastopajo številčno največje poklicne skupine v

javnem sektorju.

Do pobude s strani Sindikata vojakov Slovenije je prišlo predvsem zaradi:

 

1. neučinkovitosti usklajevanj in pogajanj  za plače in posebnosti poklicev in dejavnosti.  Zaradi premnogih posebnosti in

kompleksnosti sistema javnih uslužbencev in njihovega vrednotenja dela se je prejšnji teden v zvezi z aktualnimi pogajanji

izkazalo, da se po dobrem mesecu dni dela v okviru pogajalske komisije sploh ne ve več o čem se pogajamo.

2. nezmožnosti zastopanja interesov zaposlenih po posameznih poklicih in dejavnostih  v veljavnem sistemu plač javnega

sektorja, kar je bilo nedvomno ugotovljeno in potrjeno na Ustavnem sodišču in s tem povezano nadaljevanje kršenja

Ustave Republike Slovenije.

3. ker nekateri sindikati z SVS na čelu ne pristajajo več na sistem usklajevanj in pogajanj ter veljave kolektivnih pogodb v

katerem več številčne poklicne skupine v socialnem dialogu dosežejo mnogo več s preglasovanjem manj številčnih

poklicnih skupin, ki zato dosežejo manj in se morajo v takšnem sistemu pogajati s sindikati drugih poklicev in dejavnosti

namesto z delodajalcem Vlado RS.

4. napačnega pristopa k varčevanju oz. zniževanju plač  na podlagi Osnutka proračunskega načrta 2015 z izraženimi

želenimi prihranki v odstotkih celotne mase plač glede na BDP. Sindikati ne vodimo države  in se na tak način ne

moremo pogajati. Sindikati se lahko pogajamo o vrednosti posamezne vrste del glede na posebnosti poklica ali dejavnosti

ob upoštevanju zahtevnosti dela ter času njegovega opravljanja. Sindikati ne moremo pristati na rušenje razmerij med

vrednostmi posameznih vrst in časa opravljanja dela z varčevalnimi ukrepi, ker si želimo  zagotavljati pravičnost in

poštenost plačila  za opravljeno delo po že določenih vrednostih in le te narediti še pravičnejše in bolj poštene ter zaradi 

nevarnosti razvrednotenja dela kot temeljne vrednote družbe.

5. ker nekateri sindikati z SVS na čelu ne pristajamo več na varčevanja v javnem sektorju  brez ustreznih politik vodenja

države in zato nadaljevanja nenadzirane porabe javnih sredstev ter prelivanju javnega v zasebno doma in v tujino.

V Sindikatu vojakov Slovenije si bomo še naprej prizadevali za ustanovitev nove pogajalske skupine zaradi zgoraj navedenih

razlogov, ker menimo, da se je nedopustno pogajati v neustavnih pogojih  in v kolikor bo za ustanovitev pogajalske skupine

dosežen dogovor bo do njenega oblikovanja tudi prišlo.

Za objavo informacije o pogovorih za novo pogajalsko skupino smo se odločili zaradi včeraj posredovane povezave na novico o

dejstvu, ki se še ni zgodilo in se danes verjetno tudi ne bo in zato smo menili, da je posledico tehnične napake potrebno

pojasniti.

Sindikatom javnega sektorja, ki so jim blizu zgoraj navedeni razlogi za pobudo pa sporočamo, da se nam še vedno lahko

pridružijo pri oblikovanju nove pogajalske skupine, saj pogajanja še potekajo.

 

Objavljeno na spletni strani www.sindikatvojakov.si/
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